



ASISTEN A SERVICIO RELIGIOSO.— Londres, julio 26. La Princesa Diana sonríe en su primera aparición pública, desde el nacimiento de su hijo, el Príncipe Guillermo. Diana y su esposo Carlos asistieron a un servicio religioso, en memoria de los caídos en las Malvinas. Izquierda a derecha: Reina Madre, Princesa Ana, el Príncipe de Gales, Mark Phillips (cara oculta) y la Princesa de Gales, al salir de la Catedral de San Pablo. (UNIFAX II de UPI).

Reagan Certifica Mañana a Favor de El Salvador

WASHINGTON, julio 26 (EFE).— El Presidente norteamericano, Ronald Reagan, se propone certificar —a pesar de las críticas— en favor del progreso de la situación en El Salvador y el mantenimiento de la ayuda para luchar contra la guerrilla.

El próximo miércoles el Titular de la Casa Blanca, se presentará ante el Congreso, para dar un informe semestral sobre la situación en esa nación centroamericana, que justifique la ayuda estadounidense.

La Administración tiene presupuestado para el año fiscal 1982 un total de 366 millones de dólares en ayuda militar y económica a El Salvador.

El Congreso estableció

que semestralmente el Presidente debe justificar los desembolsos. En enero pasado dio su primer informe.

Fuentes de la Embajada de El Salvador, en Washington, rechazaron hoy las reiteradas publicaciones aparecidas en Estados Unidos, sobre la violación de derechos humanos en El Salvador.

"Forman parte de una campaña de desinformación", dijo un funcionario a la Agencia EFE.

La misma misión confirmó la próxima llegada de un grupo de políticos, que forman parte de la coalición gobernante de esa nación centroamericana, para "desmentir" con documentos las informaciones que aparecieron en

la prensa.

Numerosos grupos civiles norteamericanos y legisladores se oponen a la

—Favor pase a la página 41.

Israel Bombardea por Quinto Día a Beirut

BEIRUT OESTE, julio 26 (EFE).— La aviación israelí bombardeó por quinto día consecutivo diversos barrios de Beirut, causando 15 muertos y 47 heridos, según un balance provisional de la emisora "La voz del Líbano".

El bombardeo de hoy duró 45 minutos y sus objetivos, afirma la agencia palestina "Wafa", fueron los barrios de Spinneys, Ramlet el Beida, Bir Hassan, la ciudad deportiva de Fajani y Sabra, en la salida sur de la capital libanesa, así como Burj Baranjen y la zona del aeropuerto.

Cierra con Baja Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, julio 26 (AP).— Los precios de las acciones bajaron hoy en medio de cierta decepción por el último informe de la reserva federal sobre circulante, en una sesión de transacciones tranquilas.

El viernes se informó de una declinación del circulante en 100 millones de dólares en la semana que concluyó el 14 de julio. Algunos analistas esperaban una reducción mayor que alentaría a la reserva federal en su reciente aparente aflojamiento de las restricciones crediticias.

Sin embargo, algunos bancos bajaron hoy su tasa básica de interés del 16 al 15 1/2 por ciento.

Los operadores dijeron que también pesaban en el comportamiento del mercado los temores sobre la

—Favor pase a la página 29.

Declaración de Arafat Rechaza Estados Unidos

WASHINGTON, julio 26 (EFE).— La administración Reagan rechazó hoy por "insuficiente" la declaración del líder de la "OLP", Yasser Arafat, aceptando las resoluciones de las Naciones Unidas relativas a la cuestión palestina.

Un alto miembro del Departamento de Estado, que pidió no se le identificase, dijo que el documento firmado por Arafat es una fórmula que "ya había sido sugerida anteriormente y nunca nos ha parecido suficiente".

La insuficiencia del documento resulta "obvia si uno lee la declaración y conoce nuestras condiciones", agregó el alto miembro de la administración Reagan.

El Gobierno norteamericano reiteró hoy su posición hacia la "Organización para la Liberación de Palestina": La "OLP" debe aceptar las resoluciones 242 y 338 de las Na-

ciones Unidas y reconocer explícitamente el derecho de Israel a existir, para que Estados Unidos entable contactos directos con los palestinos.

Las dos resoluciones piden a Israel la devolución de los territorios capturados en sus guerras con el mundo árabe y reconoce el derecho de todos los estados de la región —Incluido Israel—, a vivir en paz, dentro de fronteras seguras.

Pero el documento fir-

La Distribución Cuotas de Azúcar Afecta a C.A.

MANAGUA, julio 26 (UPI).— Los países centroamericanos fueron seriamente afectados por la distribución de cuotas de azúcar, por parte de Estados Unidos, dijo la Directora de ENAZUCAR.

Daisy Castillo Rocha señaló que Honduras ha sido el país más perjudicado,

mado por Yasser Arafat ayer en Beirut y entregado al congresista norteamericano Paul McCloskey, dice tan sólo que el líder de la "OLP" acepta todas las resoluciones de la ONU relativas a los palestinos.

Estas resoluciones incluyen muchas contra las que Estados Unidos ha votado, dijo el alto funcionario.

De hecho, según el observador de la "OLP" ante

—Favor pase a la página 29.

Sandinistas Acusan a EE.UU. y Honduras

MANAGUA, julio 26 (AP).— Nicaragua responsabilizó al gobierno del Presidente Ronald Reagan por una "invasión silenciosa" de que dijo ser víctima, y advirtió que "se armará hasta los dientes", para defender las conquistas de la revolución.

El Comandante Daniel

Ortega, coordinador de la Junta de Gobierno, formuló la acusación durante el funeral de catorce milicianos, que según dijo fueron muertos el sábado pasado en San Francisco norte, a 14 kilómetros de la frontera con Honduras, por bandas de ex-guardias somocistas, procedentes de territorio hondureño.

Ortega dijo que el ataque de San Francisco norte no estuvo aislado de los combates que se libran desde fines de junio en la zona de Zelaya Norte, en la corte atlántica. Según el Ministerio de Defensa han muerto en esos enfrentamientos por lo menos 96 contrarrevolucionarios y 25 soldados del ejército sandinista.

"Desde hace tiempo hemos denunciado la actitud del gobierno norteamericano, encaminada a hacerlos la guerra, y a pesar de

—Favor pase a la página 15.

Las cuotas para la región de la cosecha 1982-83 se fijaron así: 158.400 toneladas de azúcar para Guatemala; 85.800 toneladas para El Salvador; 33.000 para Honduras; 69.300 para Nicaragua; 49.500 para Costa Rica y 95.000 para Panamá.

Las cuotas para 1981-82 fueron así: 228.124 toneladas de azúcar para Guatemala, 48.635 para El Salvador; 75.541 para Honduras; 90.000 para Nicaragua; 56.620 para Costa Rica y 111.269 para Panamá, según la fuente.

El país más perjudicado con esta nueva cuota fue Honduras, que sufrió una rebaja de 43.541 toneladas en sus entregas de azúcar. A la vez, El Salvador fue el único beneficiado con un aumento, dijo Castillo Rocha.

En el período 1980-81, Nicaragua tuvo una producción de azúcar de 100 mil

—Favor pase a la página 29.



Radio Foto AP, para EL DIARIO DE HOY

CONCLUYEN PLATICAS.— Beirut, Líbano, julio 26. El delegado presidencial norteamericano, Philip C. Habib, derecha, y el Rey Hussein, de Jordania, luego de concluir sus conversaciones hoy aquí, sobre la seria situación en el Medio Oriente.

Resumen mundial

Cumbre Cultural Inaugura la UNESCO en México

MEXICO, D.F. julio 26 (EFE).— Delegados de más de 150 países comenzaron hoy una revisión de las políticas culturales, en el marco de una "cumbre cultural", patrocinada por la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (UNESCO).

La segunda conferencia mundial sobre políticas culturales, fue inaugurada por el Presidente de México, José López Portillo, quien estuvo acompañado por el Secretario de la "UNESCO", Amadeou Mahtar W. Bow y el Secretario Mexicano de Educación, Fernando Solana.

Siguen Combates en Frontera Honduras-Nicaragua

MANAGUA, julio 26 (ACAN-EFE).— En un nuevo choque armado en la frontera hondureño-nicaragüense entre ex-guardias somocistas y militares de este país, resultaron muertos quince "contrarrevolucionarios" y tres sandinistas, así como tres heridos del ejército de esta nación.

Según informe revelado por el Coordinador de la Junta Nicaragüense de Reconstrucción Nacional, Daniel Ortega, el combate se produjo el pasado fin de semana en "La Peña del Jicote", en el nor-occidente del país, muy cerca de la frontera con Honduras.